

## **Z Á P I S Ě. 31**

### **ze schůze Výboru Pražského volejbalového svazu**

---

**Datum:** 12. 3. 2024  
**Místo:** UNIQA, Bělohorská 269/19, Praha 6

**Účastníci jednání:** Jakub Lébl, Dana Vaiglová, Ondřej Pastrňák, Dan Dvořák, Miloš Kočka, Alexandr Mráz, Vít Mařík

**Hosté:** -

**Omluveni:** René Činátl, Jakub Strnad, Pavel Bízek

**Řídící jednání:** Jakub Lébl, předseda PVS

#### **Program Výboru:**

- |  |                      |
|--|----------------------|
| 1. Zahájení  | J. Lébl              |
| 2. Schválení programu                                      | J. Lébl              |
| 3. Kontrola úkolů z předchozího Výboru                     | J. Lébl              |
| 4. VH – Schválení podkladů pro VH PVS 2024                 | J. Lébl              |
| 5. Schválení návrhu delegátů na VH ČVS                     | J. Lébl              |
| 6. Průběžná informace z MHMP                               | J. Lébl              |
| 7. Informace k elektronické stopě hráčů (VIS) + systém PVS | J. Lébl, D. Vaiglová |
| 8. Celostátní finále BMV                                   | J. Lébl              |
| 9. Informace z jednání KM                                  | D. Vaiglová          |
| 10. Různé  |                      |
| 11. Diskuse  |                      |

### **Ad/1 Zahájení jednání**

Schůzi výboru zahájil a v průběhu řídil Jakub Lébl, předseda PVS.

### **Ad/2 Schválení programu**

Předem navržený program 31. schůze Výboru byl jednomyslně schválen.

#### **Usnesení: Výbor PVS schvaluje program**

PRO – 7, PROTI – 0, ZDRŽEL SE - 0

### **AD/3 Kontrola úkolů z předchozího Výboru**

J. Lébl informuje, že na základě úkolu z předchozího výboru kontaktoval ČVS ohledně informací k elektronické stopě hráčů (VIS) a dostal telefonickou informaci, že na následujícím výboru ČVS má dojít ke schválení:

- zpracování našich požadavků k eZápisu
- umožnění oboustranné API na rok 2024
- zahájení používání eZápisu v soutěžích ČVS od nového soutěžního ročníku
- funkčnost VISu 2.0 od 1.12.2025

M. Kočka upozorňuje na problém, že v soutěžích ČVS nyní od nového roku není vyřešena digitální stopa hráčů.

#### **Usnesení: Výbor PVS bere informace na vědomí a úkol se přesouvá na další výbor PVS.**

**T: ihned**

**Odpovídá: J. Lébl**

J. Lébl dále informuje, že z důvodu nutnosti elektronické evidence startu hráčů ve sportovních utkáních PVS připravilo další opatření v soutěžích mládeže PVS – Modrý mini dívek + U14M, aby byl umožněn snazší způsob získání potřebných dat nejen pro dotaci Můj klub, ale současně i jejich prokazatelnou verifikaci pro potřebu případné kontroly.

Evidence hráčů probíhá na webu volejbalpraha.cz. J. Lébl děkuje T. Kudláčkovi a jeho týmu, který se ve velmi krátké době postaral o vývoj systému a uvedení do provozu.

## **Ad/4 VH – Schválení podkladů pro VH PVS 2024**

Členům výboru byla před schůzí elektronicky předložena Výroční zpráva o činnosti PVS 2023/24 a rozpočet na rok 2024, který je nyní předmětem diskuze především v souvislosti s financováním KCM beach.

V. Mařík opouští jednání, počet hlasujících členů se snížil na 6.

### **Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Schvaluje koncept činnosti KCM beach v předložené formě z komise BV s garancí financování do výše 100 000 Kč z rozpočtu PVS. Další finance musí být garantovány příjmy z ČVS na základě příkazní smlouvy.**  
PRO – 6, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0
- 2. Schvaluje výroční zprávu o činnosti PVS 2023/24**  
PRO – 6, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0
- 3. Pověřuje J. Lébla a D. Vaiglovou dopracováním rozpočtu nejpozději do 20.3.2024, který bude členům výboru PVS předložen per rollam ke schválení.**  
T: 20.3.2024 Odpovídá: J. Lébl, D. Vaiglová
- 4. Pověřuje P. Švitorku zasláním zprávy KRK na sekretariát PVS nejpozději do 20.3.2024.**  
T: 20.3.2024 Odpovídá: P. Švitorka

## **Ad/5 Schválení návrhu delegátů na VH ČVS**

J. Lébl předkládá návrh delegátů na VH ČVS, ale někteří z navrhovaných se z účasti omluvili.

**Usnesení: Výbor PVS bere informace na vědomí a pověřuje J. Lébla a D. Vaiglovou dopracováním návrhu delegátů za PVS na VH ČVS 2024, který bude členům výboru PVS předložen per rollam ke schválení.**

T: 20.3.2024

Odpovídá: J. Lébl, D. Vaiglová

## **Ad/6 Průběžná informace z MHMP**

J. Lébl informuje o programu I MHMP. Prostředky budou vyplaceny pravděpodobně v červnu.

**Usnesení: Výbor PVS bere informace na vědomí.**

## **Ad/7 Informace k elektronické stopě hráčů (VIS)+ systém PVS**

Projednáno v bodě 3.

## **Ad/8 Celostátní finále BMV**

D. Vaiglová připomíná, že 8. – 9.6.2024 se uskuteční Celostátní finále BMV. Zatím nemáme informace, jak bude probíhat financování garantovaných prostředků a zda pořadatelem bude ČVS a nebo PVS.

**Usnesení: Výbor PVS bere informace na vědomí a pověřuje J. Lébla, aby ověřil u ČVS, jakým způsobem bude finanční podpora realizována a kdo bude pořadatelem, zda ČVS a nebo PVS s pověřením ČVS na IČO PVS.**

**Termín: ihned**

**Odpovídá: J. Lébl**

## **Ad/9 Informace z jednání KM**

D. Vaiglová shrnuje hlavní témata, která byla předmětem jednání Komise mládeže:

- Možná úprava formátu soutěží U14M a Modrý mini na čtyřky – KM zatím nedospěla k jednotnému stanovisku. Vyžádá si názor TMK a klubů. Problematika musí být dořešena do tvorby dokumentů pro následující sezónu (květen 2024).
- Úprava soutěží v rámci počtu turnajů
- Úprava odměn pro vedoucí soutěží
- Výběr trenérů pro KCM – olympijské cykly na 2 roky
- Zdokonalovací tréninky, krajské kempy Benjamínů

**Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Bere informace na vědomí.**
- 2. Na podnět Komise mládeže, jak bylo avizováno a schváleno, bude vyhlášeno VŘ na pozici trenérů KCM na minimální cyklus do další LODM 2026.  
PRO – 6, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0**

3. **Pověřuje D. Vaiglovou přípravou návrhu odměn pro vedoucí soutěží.**  
T: 5.4.2024 Odpovídá: D.Vaiglová
  
4. **Potvrzuje již probíhající spolupráci s ČVS při organizaci krajských kempů Benjamínů dívek a pověřuje Metodickou komisi komunikací se zodpovědnými pracovníky ČVS.**  
T: ihned Odpovídá: T. Pomr  
PRO – 6, PROTI – 0, ZDRŽEL SE – 0

## **Ad/10 Různé**

- J. Lébl informuje, že Pavel Švitorka stejně jako v loňském roce podpořil činnost PVS částkou 30 000 Kč, která bude určena na financování akce setkání s jubilanty. J. Lébl děkuje P. Švitorkovi za poskytnutí daru.
  
- A. Mráz informuje, že 13.5.2024 proběhne slavnostní zakončení Pražské Junior Beachligy

Zapsala: Svatava Haníková  
Schválil: Jakub Lébl, Dana Vaiglová